

# Пусть будет мир хоть чуточку добрее!

**В преддверии новогодних праздников студентами белгородских вузов было воплощено немало благих начинаний, ставших очередным подтверждением истины, что мир не без добрых людей. Из-за затяжных каникул рассказать о них вовремя мы не смогли. Наверстываем упущенное сейчас.**

В декабре в НИУ «БелГУ» состоялась благотворительная акция «Теплым словом, добрым делом». В ходе этого традиционного предновогоднего проекта университета неравнодушные люди исполняют детские мечты. Письма, в которых ребята рассказывают о своих заветных желаниях, вывешиваются в начале месяца на елку. И любой желающий может стать адресатом

одного или сразу нескольких посланий.

Как отметил на церемонии открытия акции и.о. ректора БелГУ О.Н. Полухин, милосердие и сострадание проявляются в современном обществе все реже. И напомнил, как после теракта в аэропорту Домодедово таксисты взвинтили плату за проезд. А в образовавшейся недавно на автотрассе в Подмосковье многокилометровой пробке торговцы продавали голодным, замерзающим водителям съестное и горючее по завышенным в несколько раз ценам. Подобные же акции, - подчеркнул Олег Николаевич, - позволяют сделать мир хоть чуточку добрее.

Свою лепту в пополнение копилки добрых дел внесли и

студенты педагогического факультета госуниверситета. На излете декабря они отправились в гости к юным подопечным Белгородского социально-реабилитационного центра. Вузовцы организовали для детворы веселую развлекательную программу с конкурсами, песнями и стихами, а также увлекательным сказочным представлением. В завершение праздника ребята получили подарки от самого Деда Мороза.

Театрализованное действо подготовили и творческие коллективы медицинского колледжа НИУ «БелГУ». Спектакль студенты презентовали своим друзьям – воспитанникам Южного и Разуменского детских домов, ребятишкам из семей ВИЧ-инфицированных. Буду-

щие медики позаботились и о подарках, средства на которые были ими заработаны на благотворительной ярмарке. А благодаря спонсорам был организован сладкий стол.

Кроме того, студенты колледжа при содействии сверстников из Губкина, Валуек и меценатов приобрели новое, технически совершенное кресло-коляску для девочки с ограниченными физическими возможностями Даши Савченко.

Не остались в стороне от благих начинаний и студенты БУКЭП. Совместно с сотрудниками городского центра соцзащиты они навестили семьи, где воспитываются дети-инвалиды, организовали для ребят развлекательные программы, вручили подарки. А на проводимый в ак-

товом зале вуза праздничный концерт пригласили подопечных Белгородского центра реабилитации престарелых и инвалидов.

Участие в череде добрых дел приняли курсанты и студенты Бел ЮИ. Они подготовили серию новогодних утренников для обитателей центра временного содержания несовершеннолетних правонарушителей, Белгородского детского дома и областного специализированного дома ребенка, вручили им праздничные презенты: игрушки, сладости, учебные пособия и канцтовары, спортивный инвентарь. Средства на подарки (около ста тысяч рублей) были собраны будущими стражами порядка в ходе общевузовского благотворительного марафона.

В Белгородской государственной сельхозакадемии в преддверии праздника студенты и преподаватели организовали сбор теплых вещей для ребятишек – сирот и навестили своих подшефных – воспитанников нескольких детских домов региона.

**Поделиться своим душевным теплом с людьми, оказавшимися в сложной жизненной ситуации, по силам и вам, друзья. Вот только ждать для этого очередных праздников совсем необязательно. Подключайтесь к марафону добрых дел уже сегодня, сейчас.**

Подготовила Д. ИРАТОВА.